



Kordeža ne bodo tožili

Tekst: **Nenad Glücks** Foto: **BOBO**

Z mesta vodilnega v (dobesedno) svojem podjetju se je moral posloviti še eden od razvpitih tajkunov. Bine Kordež je moral na pritisk bank upnic odstopiti s položaja predsednika uprave Merkurja. Za novega šefa Merkurja so nadzorniki imenovali Bojana Knupleža, ki je v svoji poslovni karieri vodil družbo Klemos Lenart, bil je direktor vseh Sonyjevih podjetij na območju nekdanje Jugoslavije, v Merkurju pa je prevzel sanacijo podjetja Bofeks, danes z imenom Big Bang.

Kordež je Merkur vodil zadnjih 12 let, vendar je s svojim pohlepom, podobno kot padla tajkuna Igor Bavčar in Boško Šrot, ogrozil njegovo poslovanje in povzročil škodo, merjeno v milijonih evrov. Menedžerski prevzem po podjetju Merfin, ki ga je skušal izvesti z drugimi vodilnimi v družbi, pri njem pa si je dodelil levji delež, mu ni uspel. Merfinom je res postal dvetretjinski lastnik Merkurja, toda na račun enormnega zadolževanja; skupaj naj bi bila Merfin in Merkur bankam dolžna kar 800 milijonov evrov. Ustavljen je tudi Mercatorjev nakup Merkurjevih trgovskih centrov, kar bi bila dejanska posredna pomoč države tajkunu v stiski. Kordež je skupaj z ostalimi sodelavci s poskusom prevzema uničeval Merkur, tako, da zdaj nima niti tekočih sredstev za poplačilo dobaviteljev. Merfin naj bi šel v kratkem v stečaj, vprašanje je, koliko od dolgovanj 53 milijonov evrov bo uspelo od Kordeža oziroma Merfina uspelo izterjati Savi Kranj Janeza Bohoriča. Slednji je sicer dolgo časa podpiral nebrzdane lastniške apetite prijatelja Bineta Kordeža, ki zdaj grozijo, da bo na koncu pošteno oškodovana tudi Sava. Ob tem ostaja dejstvo, da je bil del ple-nilskih menedžerjev Merkurja, ki so ga skušali olastniniti prek Merfina, tudi novi vodja družbe Knuplež, prav tako eden od lastnikov Merfina. Pri reševanju podjetja bo Knuplež tako v navzkrižju interesov, ali delati v dobro Merkurja, ali v dobro Merfina oziroma sebe.

Merfin je skupaj s Knupležem še pred nekaj tedni delal v izrazito v škodo Merkurja. Tako so si njegovi družbeniki aprila izplačali 12 milijonov evrov dividende, s čimer so si žepe napolnili z dobički iz prejšnjih let, in to od družbe z nekaj sto milijoni evrov dolgov!?

Vodstvo Merkurja je nedavno po poročanju Dnevnika 16 Merkurjevih trgovskih centrov preneslo na prazno družbo HTC Dva (pod vodstvom Marte Bertoncelj, direktorice Merfina in še



Bine Kordež bo kljub milijonskemu oškodovanju Merkurja v družbi prevzel »nove zadolžitve.«

nedavno predsednice nadzornega sveta Merkurja), s čimer je ta družba prišla do 272 milijonov evrov sredstev.

Banke, ki so se z dajanjem posojil Kordežu najbolj zaplezale, so Hypo Alpe Adria Bank, Banka Koper in državna NLB, prodaja Skupine Merkur pa je za tretjino manjša kot v boljših letih.

Vrhunec sprenevedanja in še eden v nizu dokazov, da v Sloveniji vlada tovariški kapitalizem, pa je sporočilo iz Merkurja, da bo »Kordež v Merkurju prevzel druge zadolžitve«. Menedžerja, ki je oškodoval podjetje za milijone evrov in ga spravil zaradi lastnega pohlepa na rob propada, torej ne bodo odškodninsko tožili ali kazensko preganjali, pač pa bo v istem podjetju prevzel druge naloge!? Podobno je bilo tudi pri Šrotu in Bavčarju – zaradi milijonskega oškodovanje družb, katere sta vodila, ju novi vodilni ali lastniki niso odškodninsko tožili.

Zanimivo, da se tokrat za Kordeža ni posebej zavzel njegov prijatelj, nekdanji predsednik republike Milan Kučan, konec koncev je bil Kordež pred šestimi leti med ustanovitelji njegovega Foruma 21. Kot so zapisali v tem društvu, se zavzemajo za človeku prijazno družbo ter za iskanje ravnotežja med dobrinami in storitvami na eni strani in na drugi strani kulture. Zavzemajo se za človekove pravice in družbeno solidarnost, pravno in socialno varnost.

V uredništvo smo pred nekaj dnevi dobili pismo bivših malih delničarjev in zaposlenih v Merkurju, v katerem poudarjajo, da gospodarska kriza ni glavni krivec za težave Merkurja, pač pa nerazumno vodenje, nepremišljene odločitve in cilj vodilnih postati izključni lastniki. Očitno so nekoliko prepozno dojeli vse razsežnosti pravne in socialne varnosti, ki jo zagotavljajo ljudje iz Kučanovega Foruma 21. ■

